
Аналіз роботи 

МЕТОДИЧНОГО ОБ’ЄДНАННЯ КЛАСНИХ КЕРІВНИКІВ ЗА 2022-2023 н.р. 

II семестр 

 Методичне об’єднання, яке працює на базі Теслугівського ліцею, об’єднує 11 класних 

керівників.  МО класних керівників у 2022-2023 навчальному році ставить такі завдання: 

 -Постійно брати участь у роботі школи передового, перспективного і новаторського 

педагогічного досвіду.  

- Стежити за новинками в педагогічній літературі, вивчати і впроваджувати в своїй роботі 

досвід колег.  

- Посилити індивідуальну роботу з дітьми, схильними до правопорушень.  

- Приділити особливу увагу організації роботи з обдарованими дітьми.  

 - Виховувати інтерес до вивчення рідного краю, почуття патріотизму. 

 - Працювати над вдосконаленням та розвитком системи учнівського самоврядування.                                             

- Формувати життєтворчу юну особистість шляхом впровадження основних принципів 

особистісно- орієнтованої освіти.  

У ІІсеместрі класними керівниками проводились виховні заходи, що сприяли різнобічному 

розвитку особистості, а також сприяли правовому , родинному, національно - патріотичному, 

трудовому, естетичному, морально - етичному, екологічному вихованню учнів. Але значна увага 

приділялась саме національно-патріотичному вихованню школярів            

 

У січні на високому рівні провели виховну годину присвячену «Дню пам’яті Героїв Крут  були 

проведені: 

 У ліцеї 30 січня 2023 року було проведено такі заходи до Дня пам’яті Героїв Крут: 

-Здобувачі освіти переглянули та обговорили відео "День пам’яті Героїв Крут"; 

-Проведено години спілкування «Крути. Бій за майбутнє», «Це було під Крутами…»; 

-У шкільній бібліотеці організовано інформаційну викладку на тему: „Вони загинули за Україну 

до 105-річчя бою під Крутами“. 

 .  

 Усі заходи були спрямовані на розширення кругозору учнів про історію виникнення та 

святкування Дня Соборності України, на виховання почуття національної гідності , гордості за 

свою Батьківщину та народ, повагу до культурних цінностей та історії власного народу. 

     15 лютого в Україні відзначають "День вшанування учасників бойових дій на території 

інших держав та 34-ї річниці виведення військ з Афганістану".            

У Теслугівському ліцеї було проведено такі заходи: 

-Проведені години пам'яті на тему: «То вічний біль Афганістан», «Забули б люди назавжди всі 

війни, але Героїв не забути нам»; 



-Покладання квітів до меморіальної дошки учаснику бойових дій в Афганістані- Миколі 

Мужилку, яка встановлена на фасаді будівлі Теслугівського ліцею. 

 

     16 лютого український народ вже другий рік поспіль святкує День єднання України. 

Наша єдність має залишитись міцним ланцюгом, який захищає та оберігає всіх нас і Україну не 

тільки в цей день, а й на віки. Тільки разом ми сильні, бо наша сила – у єдності. Разом і спільними 

зусиллями - до Перемоги! 

16 лютого 2023 року здобувачі освіти і педагогічні працівники  Теслугівського ліцею 

долучилися до проведення заходів до Дня єднання. 

-О 10.00 годині спільно виконали Державний Гімн України; 

-підняли Державний прапор України, була присутня жовто-блакитна символіка. 

 -проведено уроки мужності на тему «У єдності наша сила, наша незламність, наша 

Перемога!». 

 

 

    

 
       

З метою гідного вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні, які віддали своє життя під час 

Революції гідності, захищаючи ідеали демократії, відстоюючи права і свободи людини, 

європейське майбутнє України, 20 лютого у Теслугівському ліцеї у всіх класах пройшли виховні 

заходи, приурочені вшануванню пам'яті Героїв Небесної Сотні, а саме: 

-Інформаційні хвилинки “Герої нашого часу”, на яких учні малювали долоньки щастя з 

побажаннями миру та добра; 

-Акція «Ангели пам’яті», на якій паперовими янголами вшанували пам’ять Героїв України; 

-Перегляд відеопрезентації  з описом подій,  на тему «Уклін Вам, Герої Небесної Сотні»; 



-Проведено уроки мужності «Небесна сотня: Герої не вмирають», «День пам’яті Героїв 

Небесної Сотні;                                ; 

-У шкільні бібліотеці оформлено виставку-вшанування «Не зорі падають із неба, зірки ідуть на 

небеса…»; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

21 лютого відзначають Міжнародний день рідної мови. У кожного вона своя. У нас - 

українська! Мова - духовний скарб нації. Це не просто засіб людського спілкування, це те, що живе 

в наших серцях. 

       Багата і милозвучна наша рідна українська мова. Вона – найпрекрасніше диво, скарбниця, 

в якій зберігається історія нашого народу, його душа, культура. Любімо, вивчаймо й бережімо 

Українську Мову!!! 

        

З нагоди свята в Теслугівському ліцеї було проведено такі заходи: 

-Мовознавча гра «Солов’їне шоу»; 

-Виготовлення інформаційного буклета «21 лютого- Міжнародний День рідної мови»; 

-Конкурс малюнків на тему: «Мова- то серце народу!» 

-Мовна вікторина «У світі цікавих слів і висловів», розгадування кросфордів на тему «Рідна 

мова»; 

-Година спілкування на тему: «Збережемо наш скарб- рідну мову!»; «Моє багатство- рідна 

мова»; 

 



 

9 березня у Теслугівському ліцеї було проведено Конкурс читців віршів видатного українського 

поета Тараса Шевченка «У Кобзаревому віночку», присвячений  «209-ї річниці від Дня народження 

Великого Кобзаря». 

  

Діти з великим захопленням взяли участь в конкурсній програмі, представляючи  жюрі та 

слухачам свій улюблений твір, ділилися творчістю поета та цікавими фактами з життя. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26 квітня 2023 року в Теслугівському ліцеї пройшов День цивільного захисту. Метою його 

проведення стало:  вироблення в учнів умінь, навичок грамотно й чітко діяти у різних 

надзвичайних ситуаціях для захисту свого здоров'я та життя; формування і розвиток в учнів 

високих морально-психологічних якостей: відваги, витримки, ініціативи та кмітливості; постійної 

готовності виконати завдання цивільного захисту; удосконалення теоретичних знань та 

практичних навичок учнів під час захисту від наслідків надзвичайних  ситуацій. 
Години спілкування та бесіди були проведені у цікавій і змістовній формі. На яких ліцеїстам 

розповіли про необхідність дотримання правил пожежної безпеки в побуті, під час подорожі до 

лісу, про правила поведінки на водоймах. Також їх познайомили з планом дій під час радіаційної 

небезпеки, розповіли про небезпечні знахідки, а особливу увагу звернули на міни, які несуть 

надзвичайно велику загрозу життю та здоров'ю людини.   

Також було проведено спортивні змагання приурочені до Дня ЦЗ. Проходили вони за певними 

категоріями: для учнів 1-4 та 5-7 класів під назвою "Завжди напоготові". 

Параленьно із спортивними змаганнями проходив квест 

"Простір безпеки" (покатегорійний) із перевірки знань учнями питань пов'язаних із 

надзвичайних ситуацій, з теоретичних питань медичних знань. 



 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 18 травня 2023 року здобувачі освіти Теслугівського ліцею долучилися до флешмобу 

"Одягнімо вишиванку" та пізнавально і цікаво проводили час. 

Кожен з нас пишається, називаючи себе українцем та одягаючи у цей день вишиту сорочку. 

Нехай вишиванка зігріє і збереже кожного воїна на передовій. Та найголовніше, аби до 

українських вишиваних барв додалися якнайшвидше кольори нашої омріяної ПЕРЕМОГИ!! 

 

 

 

 

    З метою попередження та профілактики негативних проявів в учнівському середовищі протягом 

семестру класні керівники на батьківських зборах розглядали питання щодо роз’яснення 

нормативних актів, які зобов’язують батьків нести адміністративну та кримінальну 

відповідальність за ухилення від навчання та виховання їх неповнолітніх дітей. 

    Систематично проводяться рейди контролю за відвідуванням учнями школи, з метою виявлення 

учнів, що без поважних причин пропускають школу. 

 Протягом 2022-2023 н.р. велика увага приділялася збереженню життя та здоров’я учнів школи, 

дотримання ними правил техніки безпеки. Заступником директора з НВР ,згідно річного плану 



школи проводились інструктажі з класними керівниками ,з метою своєчасного реагування у разі 

травмування учнів у побуті чи під час навчально – виховного процесу. 

   Класний керівник, вчитель має бути яскравою, інтелігентною, неповторною особистістю, носієм 

загальнолюдських цінностей, глибоких і різноманітних знань, прагнути до постійного 

вдосконалення, духовного зростання. Становлення таких якостей особистості педагога має 

забезпечувати методична робота з класними керівниками як складова частина всієї методичної 

роботи закладу. Всі проведені заходи мали на меті довести, що одне із центральних завдань 

виховання полягає в тому, щоб у міру подорослішання сформувати з вихованців справжніх 

патріотів нашої держави, що і є завданням класного керівника, бо саме класний керівник творить 

найбільше багатство суспільства- ЛЮДИНУ. 

Серед форм роботи – тематичні батьківські збори, тематичні години спілкування, засідання 

батьківського комітету, індивідуальні бесіди та консультації, залучення батьків до проведення 

позакласних заходів.   

      Аналізуючи роботу методичного об’єднання класних керівників можна зробити висновок про 

те, що класні керівники підвищують свою фахову майстерність, мають результативність у роботі з 

вихованцями. На останньому ШМО класних керівників було проведено зустріч за темою 

««Використання сучасних інноваційних технологій виховання у роботі класного керівника» у 

форматі міні-круглого столу «Ділимось досвідом». Класні керівники обмінялися досвідом, щодо 

використання різних програм та визначили плюси та мінуси різних онлайн –платформ (доповідачі: 

Нестерович Л.С. та Бондарець О.П). Класні керівники  і вчителі предметники не втрачають жодної 

хвилини, продовжують саморозвиватися та вдосконалюватися. 


